
TECHNISCHE DATEN:
•	L	x	B	x	H	 2,85	x	1,81	x	2,90m
•	Deichsellänge:	 0,80m
•	Gewicht:	 580	kg
•	Frischwasser:	 ¾“	GEKA	 		
•	Abwasser:	 HT-Rohr	NW	110
•	Strom:	 230	V/16	A	-	Licht
	 	 400	V/16	A	-	Licht/		
	 	 Boiler/Heizung	 		
•	Stromverbrauch:	 5	kW	-	Licht
	 	 7	kW	-	Licht/	 	
	 	 Boiler/Heizung	
•	Warmwasserboiler:	2	x	5	liter

AUSSTATTUNG:
•	Damen:	1	Toilette,	1	Handwaschbecken
•		Herren:	1	Toilette,	1	Pissoir,		

1	Handwaschbecken
•		Spiegel
•	Seifenspender
•	Papierhandtücher
•	Kleiderhaken
•	Abfalleimer
•	Heizung

OPTIONEN:
•	TOI®	Abwassertank
•	TOI®	Abwasserpumpe

SERVICE:
•		An-	und	Abtransport
•	Auf-	und	Abbau
•		Regelmässige	interne	Qualitätschecks
•		24-Stunden-Notdienst

OPTIONEN:
•		Reinigungsservice
•	Anschlussmaterial
•	Anschlussarbeiten
•	Endreinigung

Der kleine kompakte WC-Wagen der neues-
ten Generation für höchste Ansprüche, mit 
wasserlosem Urinal. Mit normalem PKW 
beförderbar ist der wendige kompakte 
Trailer ideal für kleine Veranstaltungen.

TOI®	WC-Trailer VIP DUO
Kompakt – flexibel – wendig – handlich

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: 
• Dimensions: 2.85 x 1.81 x 2.90m
• Longueur du timon: 0.80 m
• Poids: 580 kg
• Connexion eau propre: Raccord GEKA ¾“ 
• Connexion eaux usées: Tube HT NW 110  
• Connexion électrique: 230 V/16 A -   
  lumière
  400 V/16 A -   
  lumière / 
  chaudière/  
  chauffage  
• Consommation 5 kW - lumière  
 d‘électricité: 7 kW - lumière/
  chaudière/  
  chauffage
• Chaudière d‘eaux     
 chaude: 2 x 5 litres

ÉQUIPEMENT:
• Dames: 1 toilette, 1 lavabo
•  Méssieurs: 1 toilette, 1 urinoir,  

 1 lavabo
• Miroir
• Distributeur de savon
• Chauffage 
• Essuie-mains en papier
• Porte-manteau

OPTIONS:
• TOI® Réservoir d’eaux usées
•  TOI® Pompe d’eaux usées

SERVICE:
• Livraison et enlèvement
• Montage et démontage 
• Contrôles de qualité interne réguliers
• Service d‘urgence 24 heures

OPTIONS:
• Service de nettoyage 
• Matériel de raccordement
• Travaux de raccordement 
• Nettoyage final

Les Trailers WC compacte nouvelle génération  
sont équipés d´urinoirs sans eau et répondent 
aux plus hautes exigences.

TOI® Remorque WC VIP DUO
compacte – flexible – pratique

TOI TOI AG
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)
Fax: 0800 864 001 (gratuit)
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DATI TECNICI: 
• Dimensioni: 2.85 x 1.81 x 2.90m
• Lunghezza timone: 0,80m
• Peso: 580 kg
• Allacciamento acqua: ¾” GEKA
• Allacciamento scarico: Tubo HT NW 110
• Allacciamento elettrico: 230 V/16 A - luce
  400 V/16 A -   
  luce/boiler/ 
  riscaldamento
• Consumo di 5 kW - luce  
 elettricità: 7 kW - luce/  
  boiler/ 
  riscaldamento
• Boiler: 2 x 5 litri

DOTAZIONE: 
• Donne:  1 wc, 1 lavandino
•  Uomini: 1 wc, 1 orinatoio, 1 lavandino
•  Specchio 
•  Dispenser per sapone
•  Riscaldamento
•  Salviette di carta
•  Gancio attaccapanni

OPZIONI: 
•  TOI® Serbatoio di scarico
•  TOI® Pompa di scarico

SERVIZI: 
•  Trasporto fino al luogo di installazione 

con mezzi attrezzati
•  Montaggio e smontaggio
• Regolari controlli di qualità interni
• Servizio di emergenza 24 ore su 24

OPZIONI: 
•  Servizio di pulizia
•  Materiale di raccordo
•  Operazioni di allacciamento
•  Pulizia finale

TOI® Trailer WC VIP DUO
pratico – funzionale – accogliente

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
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Rimorchio WC per donne e uomini di ultima generazione 
che unisce tecnologia e design. Compatto, facile da 
trasportare e rispettoso dell’ambiente (orinatoio 
senz’acqua). Questo bagno dallo stile moderno e alto 
livello di confort, rappresenta la soluzione  
di qualità per piccoli eventi.
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